



Председатель Следственного комитета России затребовал доклад о ходе проведения проверки по факту нарушения прав жильцов многоквартирного дома в Самаре



В эфире программы одного из федеральных телеканалов вышел сюжет о том, что в городе Самаре продали территорию санатория вместе с жилым домом. Новые владельцы заставляют жильцов многоквартирного дома покинуть свои жилые помещения. Также сообщается, что территория пансионата относится к культурному наследию. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области по данному факту организовано проведение доследственной проверки.

Глава ведомства Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ по Самарской области Галиханову М.Ф. доложить о ходе проведения проверки.

30 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1805988>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
